



## MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 4

### VÝBOR PRO BEZPEČNOST ZASTUPITELSTVA MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 4

#### Zápis z jednání č. 1/2024

**Datum konání:** 14. února 2024 od 16 hodin, v 9. patře, zasedací místnost č. 912, budova ÚMČ Praha 4, Antala Staška 2059/80b, Praha 4

**Přítomní:** Bc. Lucie Michková, Ing. Jan Hora, RNDr. Tomáš Hrdinka, Ph.D., Tomáš Chaloupka, Mgr. Kateřina Vetuško, PhDr. Petr Kučera, Jana Svatá, Mgr. Petr Štěpánek.

**Pozvaní hosté:** Ing. Ondřej Kubín – starosta, Bc. Stanislav Pantůček - vedoucí oddělení krizového řízení a bezpečnosti, Jitka Vrbová - Terénní program Drop In, o.p.s., Bc. Tereza Braunová, DiS. - vedoucí Centra primární prevence Drop In, o.p.s., Bc. Justýna Zahradilová – zástupce vedoucí Centra primární prevence Drop In, o.p.s., Mgr. Jindřich Racek – ředitel Proxima Sociale, o.p.s., Jakub Otipka – ředitel Krav Maga – Krav maga, z.s.

#### **Program:**

- 1) Schválení programu
- 2) Seznámení se závěrečnými zprávami: Progressive, Drop IN
- 3) Projednání žádostí o dotaci v oblasti bezpečnosti dětí a mládeže, prevence rizikového chování dětí a mládeže, na podporu soustavné práce s dětmi a mládeží v oblasti prevence kriminality a na podporu organizací zabývajících se snižováním rizik v oblasti prevence
- 4) Různé

#### **BOD I**

Jednání Výboru pro bezpečnost zahájila předsedkyně Bc. Lucie Michková v 16:00. Po krátkém přivítání členů výboru a omluvě pozvaných hostů ze zdravotních důvodů následovalo odsouhlasení navrženého programu.

**Hlasování: 8 (PRO) : 0 (PROTI) : 0 (ZDRŽEL SE)**

#### **BOD II**

Předsedkyně shrnula činnost Fixpointů, které budou v průběhu roku podpořeny z rozpočtu. Rovněž představila aktuální situaci v souvislosti s osobami závislými na návykových látkách kolem úřadu, zvláště z vybydleného objektu Zachova. Nastínila plánované jednání o nastavení spolupráce mezi radnicí a terénními službami.

Členové výboru se seznámili se závěrečnými zprávami terénních programů Progressive a DropInu a ostatními zprávami programů podpořených v rámci dotací MČ Praha 4 za loňský rok. Měli prostor k dotazům.

#### **Usnesení 1:**

Výbor pro bezpečnost ZMČ Praha 4 bere na vědomí závěrečné zprávy projektů podpořených v roce 2023 v oblasti bezpečnosti a prevence.

**Hlasování: 8 (PRO) 0 (PROTI) 0 (ZDRŽEL SE)**

### BOD III a IV

Předsedkyně výboru představila všechny žádosti o dotaci MČ Praha 4 v oblasti bezpečnosti dětí a mládeže, prevence rizikového chování dětí a mládeže, podpory soustavné práce s dětmi a mládeží v oblasti prevence kriminality a podpory organizací zabývajících se snižováním rizik v oblasti prevence drogových závislostí. Následně dostali slovo zástupci jednotlivých organizací s představením jednotlivých programů, které se ucházejí o podporu. Novým žadatelem žadatel dostal první slovo ředitel Krav Maga z.s. Jakub Otipka, který představil činnost organizace a projekt žádající o podporu. Následovala prezentace terénního programu Drop In. Jitka Vrbová, terénní sociální pracovnice, představila terénní program a shrnula nejdůležitější data z loňského roku a vývoj na MČ Praha 4. Lucie Michková požádala zástupce TP Drop In o součinnost při řešení aktuální a velmi nepříznivé situace kolem stanice metra Budějovická – lidé na OPL, včetně lokality kolem úřadu a Zachovy ulice. Pan ředitel Racek z Proximy Sociale, o.p.s. s představil organizaci a nízkoprahové centrum, které nově sídlí na Pankráci. Pan starosta Ondřej Kubín zdůraznil, že MČ Praha 4 se dlouhodobě snažila o otevření NZDM na svém území, což se letos podařilo. Zástupce Centra primární prevence Drop IN. Tereza Braunová představila nejen program, ale i novodobé trendy v oblasti návykových látek s ohledem na školskou primární prevenci. Rozdala letáčky a ukázala názorně, jak vypadají variace s HHC, nikotinové sáčky apod.

#### Usnesení 2:

Výbor pro bezpečnost ZMČ Praha 4 projednal přijaté žádosti o dotaci MČ Praha 4 v oblasti bezpečnosti dětí a mládeže, prevence rizikového chování dětí a mládeže, podpory soustavné práce s dětmi a mládeží v oblasti prevence kriminality a podpory organizací zabývajících se snižováním rizik v oblasti prevence drogových závislostí na území MČ Praha 4 a doporučuje Komisi pro poskytování dotací a zahraniční a Radě MČ Praha 4 podpořit tyto žádosti ve výši:

Organizace	Název projektu	Navržená podpora v Kč
Fórum pro prožitkové vzdělávání, z.ú. (02761181)	Prožitková pedagogika pro prevenci nových hrozeb	18 000
Jules a Jim, z.ú. (26587084)	Jules a Jim – látková prevence na školách Prahy 4	24 000
Lata - programy pro mládež a rodinu, z.ú. (60447800)	Ve dvou se to lépe táhne	20 000
Krav Maga z.s. (22721444)	Akademie bezpečí	18 000
Středisko prevence a léčby drogových závislostí - DROP IN, o.p.s. (25721259)	Centrum primární prevence Drop In, o.p.s.	20 000
Proxima Sociale o.p.s. (49625624)	Prevence rizikového chování v nízkoprahovém	150 000
PROGRESSIVE, o.p.s. (26614936)	NO BIOHAZARD - terénní program pro uživatele drog	145 000
Středisko prevence a léčby drogových závislostí - DROP IN, o.p.s. (25721259)	Terénní program Drop In, o.p.s.	5 000

Hlasování: 8 : 0 : 0

Následně proběhla diskuze k potřebě navýšení finanční podpory v oblasti dotací na program podpory bezpečnosti dětí a mládeže, prevence rizikového chování dětí a mládeže, podpory soustavné práce s dětmi a mládeží v oblasti prevence kriminality a podpora organizací zabývajících se snižováním rizik v oblasti prevence drogových závislostí na území MČ Praha 4.

**Usnesení 3:**

Výbor pro bezpečnost ZMČ Praha 4 doporučuje Radě městské části MČ Praha 4 navýšit částku na dotační programy v oblasti bezpečnosti dětí a mládeže a prevence pro rok 2025 nejméně o 100 000 Kč.

**Hlasování: 8 : 0 : 0**

**Usnesení 4:**

Výbor pro bezpečnost ZMČ Praha 4 doporučuje Radě MČ Praha 4 navýšit částku v oblasti dotací na bezpečnost o 100 tisíc Kč z rezervy Rady a rozdělit ji navíc dle následujícího návrhu: Fórum pro prožitkové vzdělávání + 27.000,- Kč, Jules a Jim z.ú. + 16.000,- Kč, Lata – programy pro mládež a rodinu z.ú. + 12.000,- Kč, Středisko prevence a léčby drogových závislostí (Centrum prim. prevence) + 30.000,-Kč, Progressive (No Biohazard) +5.000,- Kč, Středisko prevence a léčby drogových závislostí (TP Drop In) + 10.000,- Kč

**Hlasování: 2 : 0 : 6 (Neschváleno)**

**BOD IV.**

Na programu dalšího jednání bude projednání souhrnných zpráv od PČR a MP za rok 2023.

Předsedkyně Výboru pro bezpečnost ukončila jednání v 18:05 hod.

Zápis schválila: Bc. Lucie Michková, předsedkyně Výboru pro bezpečnost

Rozdělovník:

OKAS, ORG, starosta, TP Progressive a Drop In, PČR OŘ Praha IV, MP OŘ Praha 4.

Přílohy: prezenční listina